

“最美家乡人”候选人张菊发起募捐

后续报道

被航吊切伤的项城男孩获救助

□晚报记者 马治卫/文 通讯员 连祥工/图

本报讯 10月28日,本报06版以《全天候投身公益事业 周口人张菊候选“最美家乡人”》为题,报道了张菊全身心投身公益事业,候选“最美家乡人”的消息。近日,张菊积极动员社会各界伸出援手,为被航吊切伤的项城男孩黄晨祥捐款。截至目前,社会各界为黄晨祥的捐款已经超过50万元。

男孩意外受伤

从项城来郑州10多年来,黄双喜和妻子付丽一直在大街小巷收废品。2014年,他们在郑州高新区沟赵办事处赵庄村租了一片空地,从此有了一个安定的窝。

10月19日早晨6点多,天灰蒙蒙的,付丽像往常一样在院子里操作运输废品的航吊,航吊沿着轨道缓缓滑行。突然,付丽看见20多米外有个小东西跟航吊碰上后,被航吊切了一下,那个小东西还前后滚动着。付丽赶紧关了机器奔过去,当时就傻眼了。“那是我的孩子啊!他是来找妈妈的!”付丽哭着说。

被送往医院时,今年两岁多的小晨祥是用被单包起来的,左大腿几乎被切掉,左手血肉模糊。此外,他们当时都没有注意到,孩子被切掉的盆骨还在航吊另一侧。

从解放军153医院大门到病房楼大厅不到300米,黄双喜记不清自己走了多久,只知道两条腿一直是软的。

黄晨祥虽然伤情严重,但经过抢救,目前生命体征相对平稳。接下来,黄晨祥还要面临感染期和植皮期两大关。如果感染期出现问题,黄晨祥随时都有生命危险。

张菊发起募捐

张菊得知黄晨祥的情况后,第一时间联系深圳市慈善·德义基金,于10月28日在腾讯公益乐捐平台发起了《娃致命意外半身被切》的众筹项目,为小晨祥筹集医药费81599.61元。此外,张菊还指导小晨祥的婶婶在轻松筹上发起《宝贝加油》众筹项目,筹集医药费379443元。

10月28日上午,张菊还在“周口人郑能量公益联盟”微信群发布救助小晨祥的信息。同是周口人的郑州市康达能力训练中心孤独症康复协会秘书长、郑州市金水区红十字会党员助残志愿者服务队队长连祥工,爱心雷锋团队发起人宋桂华,河南志愿者义工协会会长李志平等纷纷捐款。

截至目前,社会各界已为黄晨祥捐款543622.69元。



黄晨祥



比赛现场

项城市举办欢乐百姓大舞台暨第八届民间文艺大赛预赛

近300支民间文艺队参赛

□晚报记者 王凯
通讯员 张永久 张尚文 文/图

本报讯 11月2日,项城市举办欢乐百姓大舞台暨第八届民间文艺大赛预赛,近300支民间文艺队参赛。参赛的民间文艺队分别表演了太极拳、健身气功、舞蹈、秧歌、腰鼓、民乐演奏等节目。

在预赛现场,参赛者热情高涨,各展风采,每到精彩之处,观众就报以热烈的掌声。

据了解,欢乐百姓大舞台暨民间文艺大赛每年举办一届,如今已连续

举办八届。由于比赛项目贴近生活,贴近民生,因此深受大家欢迎。

近几年,项城市采取“走出去、请进来”的方式,不断强化品牌意识,扩大规模、拓展空间,让群众在家门口就能欣赏到积极向上、文明健康的文艺节目,让越来越多的群众走出家门,参与和享受这一品牌的阳光健康生活。

据了解,为了便于群众参与,该市今年分别在王明口镇、秣陵镇、贾岭镇和城区举办预赛,总决赛将在今年年底进行。



中宣部宣教局 中国文明网